ОТЗЫВ О ПОСЕЩЕНИИ ШКОЛЬНОГО 
МУЗЕЯ МБОУ «Увалобитиинская СШ»

21 апреля 2023 года нам,учащимся 3-4 классов Михайловской школы , посчастливилось  посетить школьный  музей Увалобитиинской средней школы. 
      Мы приехали. Нас встретила и провела экскурсию заведующая музеем Меньшикова Галина Ивановна.  Она рассказала, как всё начиналось 40 лет назад с комнаты Боевой славы, а потом увлеклась лично, заинтересовала детей, и теперь уже 20 лет, как в школе официально существует лицензированный школьный музей, который в областном конкурсе школьных музеев занимал первое место. А к такому результату просто так не придёшь. Конечно, за этим стоит большой труд администрации и педагогического коллектива школы, и самое важное, что это замечательное дело возглавляет человек  с душой, по-настоящему увлечённый этой идеей – это Галина Ивановна.
         Галина Ивановна, которая ведет краеведческий кружок и вместе с детьми собирают буквально по крупицам материал, обрабатывают, оформляют. Сколько здесь всего интересного и необычного! Многое современные дети действительно видели первый раз. Стенды и множество альбомов по истории села, о людях, внёсших большой вклад  в становление и развитие своей малой Родины. Прекрасно оформленная русская изба со всеми предметами обихода, прялкой, ткацким станком. Ребята увидели старинные монеты, денежные знаки времён СССР; «побывали в советской школе», посидели за партой (дети увидели её впервые), рассматривали школьную форму, пионерскую атрибутику, учебники, дневники, тетради. Увалобитиинская школа всегда славилась спортивными достижениями, и им отведено в музее почётное место, здесь представлены кубки, грамоты, вымпелы.
         Всё нам было ново и интересно, всё им очень понравилось, хочется ещё приехать сюда за незабываемыми впечатлениями и эмоциями. У нас на память осталось много фотографий. Выражаем искреннюю благодарность и признательность за интересно проведённую экскурсию. Желаем дальнейшего процветания и долголетия музею и его основателям.
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